Onpeoenennsvlit unmezpa

Dopmyna
Hvromona = Jleiionuua




OnpepeneHHbIN HTErpan

b Yurtaercs:

j' f ()C )dx «ompeaeJIeHHbIM MHTErpaJ ot a 10 b 3¢ ot ukc
a 13 UKCY.

OnpenejieHHBIM HHTErPaJl €CTh YUCJI0, €r0 3HAYEeHH e 3aBUCHUT OT
BMAa (PYHKIUU M 3HAYEHUH a, b

Q — HHUXXHUHA npeieJ HHTerpupoeEdaHHA

b — BepxHUN nIpeaes HHTErpUPOBAHUA

f(x) — noapiHTErpancHas GYHKIUA

X —IepeMeHHaAa HHTEeIrpHpPOE4dHHA.




OrlO2A2A2HHLIYN UHT2roadn
BLINACALOT IO COOOMYAS

j'f(x)dx =F(x)\: =Fb)-F(a)
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S)]f(x)dx= [f(x)dx+]f(x)dx,mea<c< ;

6) ecut Ha oTpeske [a, b] dyrkuus f(x) = 0,10 ] f(x)dx =0
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DBINVINERVIE, o

ONO2A2A2HHOro UHTeroadid

2
I(3x2 —2x +1)dx =(x3—x2+x)‘12 =
1

=(2°-2°+2)- (-1 +1)=6-1=5






